
PRINCIPAIS RESULTADOS:

INVESTIMENTO
Segundo o levantamento, quase 
todo o setor havia feito planos para 
investir durante o ano de 2020.

FATURAMENTO

PRINCIPAIS  
PROBLEMAS

90% �pretendiam  
investir

62% �realizaram  
(total ou parcial)

PESQUISA | RESULTADO

Impactos econômicos da Covid-19 no  
setor Atacadista e Distribuidor do ES

144
empresas  
respondentes
Período: junho e julho.

47% �abastecimento por 
fornecedores

43% �dificuldade com logística

51% �informaram que 
tiveram aumento ou se 
mantiveram estáveis.

Dentre os que tiveram  

queda, 67%  
foi de até 30%.

QUADRO DE COLABORADORES

54% �dos que demitiram, 
a redução foi 
inferior a 10%.

Em 55% das 
empresas não 
houve alteração.



CUIDADOS MAIS UTILIZADOS  
PARA ENFRENTAMENTO À COVID-19 

84% Afastamento do grupo de risco

83% Antecipação de férias individuais

72% Implantação de trabalho remoto

ACESSO AO CRÉDITO

DISTANCIAMENTO SOCIAL
Após o fim:

40% �acreditam que será necessário mais  
de seis meses para retornar ao  
nível de atividade anterior

Se persistir:

52% �relataram que não correm risco  
de encerrar as atividades

SUSPENSÃO DE CONTRATOS TRABALHISTAS POR ATÉ 60 DIAS

50% não buscou 26% �buscou e teve 
acesso ao crédito

EXPECTATIVAS  
PARA O FUTURO
Análise dos respondentes 
sobre a retomada das 
atividades após o fim do 
distanciamento social.

Nas empresas que adotaram, 

foi aplicada a menos de 

20% dos colaboradores.

65% �não adotou  
a medida
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